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G1 Princip inkluze a exkluze. Šest osob jede ve výtahu, který stav́ı ve čtyřech patrech. Každá osoba si
náhodně urč́ı patro, ve kterém vystouṕı, tj. v každém ze čtyř pater vystouṕı s pravděpodobnost́ı 1

4 . Osoby
vystupuj́ı na sobě nezávisle. Jaká je pravděpodobnost, že v každém patře vystouṕı alespoň jedna osoba?

G2 Hodili jsme dvěma mincemi. Ukažte, že následuj́ıćı jevy A,B,C jsou po dvou nezávislé, nikoliv však
nezávislé.
A : Na prvńı minci padl ĺıc.
B : Na druhé minci padl ĺıc.
C : Na každé minci padl jiný výsledek.

G3 Hod́ıme dvěma kostkami. Označme jevy
A : Na prvńı kostce padlo liché č́ıslo.
B : Na druhé kostce padla nejvýše trojka.
C : Součet hod̊u je lichý.
Určete, zda jsou jevy A,B, dále B,C a A,C nezávislé. Co lze ř́ıci o nezávislosti jev̊u A,B,C?

G4 Předpokládejme, že náhodné jevy A,B,C jsou nezávislé a a maj́ı po řadě pravděpodobnosti 0.1, 0.3,
0.4. Určete pravděpodobnosti jev̊u A ∪ (B ∩ C), (A ∪B) ∩ (A ∪ C).

G5 Jevy A,B jsou nezávislé. Plat́ı P (A ∪B) = 0.9, P (A) = 0.3. Určete P (B), P (A|B) a P (A|B).
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